Приложение 2
Решение задач 
(Брейн-ринг)
Вариант 1
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Вариант 2
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Решение заданий игры: « Кто хочет стать миллионером»
1.а) cos135◦= cos(90◦+45◦)= - sin45◦= -
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    В данном случае можно использовать «лошадиное» правило. Это правило помогает определить: меняется функция на кофункцию или нет. Представим зрительно единичную окружность. Вверху располагается точка, соответствующая углу 
[image: image8.wmf]2

p

 или 90◦, внизу - точка,

соответствующая углу 
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3

p

 или 270◦. Если в решении задачи используются числа 
[image: image10.wmf]2

p

 или 
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, то головой киваем сверху вниз, 

т.е. функция меняется на кофункцию (да). В нашем случае косинус сменился на синус. Если используем числа 
[image: image12.wmf]p

p

2

или

, то поворачиваем голову слева направо (нет), т.е. функция остается без изменения.
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2. Дано: 
[image: image14.wmf].
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    Найти: 
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    Решение:
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3.Синусы двух острых углов треугольника равны соответственно

   
[image: image17.wmf]25
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и 
[image: image18.wmf]5

4

. найти косинус третьего угла треугольника.

   Решение. Пусть 
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b

a

,

,

- углы данного треугольника, 
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   Ответ: 
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Решение задач игры «Умники и умницы».

1. Возможно ли равенство:
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, где m>0, n>0.

Решение. Если m>n, то 0<m-n < m+n, значит, 
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Следовательно, данное равенство верно.

Если 0<m < n, то m-n<0, значит, |m-n| < m+n,.следовательно,
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, т.е. :
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, где m>0, n>0 верно.

2. Упростить выражение:
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Решение. 
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Ответ.sin 8α.

3. Доказать тождество: 
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Решение. 
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                  Ответ. 
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Ответы к таблице для игры «Большие гонки»
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	cos α/2 
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	3sinα-4sin3α
	4cos3α-3cosα

	Определите знак выражения
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